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Ley 152/1963, de 2 de diciembre. y artículo 8.u del Decreto
2392/1972, de 18 de agosto, ha tenido a bien disponer:

Primero.-Con arreglo a las disposiciones reglamentarias de cada
tributo, a las específicas del régimen que deriva de la Ley 152/1963,
de 2 de diciembre, y al procedimiento señalado por la Orden de este
Ministerio de 27 de marzo de 1965, se otorgan a la Empresa
«.Asociación General Agraria Mallorquina, Sociedad Anónima»
(AGAMA) (expediente PM-89/l986), NIF A-07.002.702, los
siguientes beneficios fiscales:

A) Reducción del 95 por 100 de la cuota de Licencia Fiscal del
Impuesto Industrial durante el periodo de instalación.

B) Reducción del 95 por 100 de cualquier arbitrio o tasa de 11lS
Corporaciones Locales que grave el establecimiento o c.mpliación
de las plantas industriales que queden comprendidas en las zonas.

SeZ'.lndo.-Los beneficios fiscales anteriormente relacionados se
conceden por un período de cinco años, a partir de la publicación
de esta Orden en el «Boletín Oficial del EstadQ), sin perjuicio de
su modificación o supresión por aplicación, en su caso, del artículo
93.2 del Tratato Constitutivo de la Comunidad Económica Euro­
pea, al que se encuentra adherido el Reino de España por el
Tratado de 12 de junio de 1985.

Sí las instalaciones o ampliaciones de plantas industriales se
hubiesen iniciado con anterioridad a dicha publicación, el plazo de
cim::o aflo~ se contara a partir de su iniciación, pero nunca antes del
13 de junio de J986, fecha de solicitud de los beneficios.

Tercero.-El incumplimiento de cuaiquiera de las obligaciones
que asume la Empresa beneficiaria dará lugar a la privación de los
beneficios concedidos y al abono o reintegro, en su caso, de los
Impuestos bonificados.

Cuarto.-Contra la presente Orden podrá interponerse recurso
de reposición, de acuerdo con lo previsto en el artículo 126 de l~

Ley de Procedimiento Admirnstrativo, ante el Ministerio de
Economía y Hacienda en el plazo de un mes, contado a paI1ir del
día siguiente al de su publicación.

Lo que comunico a V. E. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 11 de septiembre de 1987.-P. D. (Orcen de 31 de julio

de 1985), el Director general de Tributos, Miguel Cruz Amorós.

Excmo. Sr. Secretario de Estado de Hacirnda.
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Este Ministerio, a propuesta de la Dirección General de
Tributos, de conformidad con lo establecido en el artículo 6.° de la
Ley 152/1963, de 2 de diciembre, y artículo 8.° del Decreto
2392/1972, de 18 de agosto, ha tenido a bien disponer:

Primero.-Con arreglo a las disposiciones reglamentarias de cada
tributo, a las específicas del régimen que deriva de la Ley 152/1963,
de 2 de diciembre, y al procedimiento senalado por la Orden de este
Ministerio de 27 de marzo de 1965, se otorgan a la Empresa
«Central Lechera de Ganaderos del País) (CELGAN), S. A. T.
número 2.952 los siguientes beneficios fiscales:

A) Reducción del 95 por 100 de la cuota de Licencia Fiscal del
Impuesto Industrial durante el período de instalación.

B) Reducción del 95 por 100 de cualquier arbitrio o tasa de las
Corporaciones Locales que grave el establecimiento o ampliación
de las plantas industriales que queden comprendid3s en las zor.as.

Segundo.-Los beneficios fiscales anteriormente relacionados se
conceden por un período de cinco años, a partir de la publicación
de esta Orden en el «Boletír. Oficial del Estadm), sin perjuicio de
su modificación o supresión por aplicación, en su caso, del articulo
93.2 del Tratato Constitutivo de la Comunidad Económica Euro­
pea, al que se encuentra adherido el Reino de España por el
Tratado de 12 de junio de 1985.

Si las instakciones o ampliaciones de plantas industriales se
hubiesen iniciado cap. anterioridad a dicha publicación, el plazo de
cinco años se contará a partir de su iniciación, pero nunca antes del

. 10 de mayo de 1985, fecha de solicitud de los beneficios.
Tercero.-E! incumplimiento de cualquiera de las obligaciones

que asume la Empresa beneficiaria dará lugar a la privación de los
beneficios concedidos y al abono o reintegro, en su caso, de los
Impuestos bonificados.

CuaI1o.-Comra la presente Orden podrá interponerse recurso
de reposición, de acuerdo con lo previsto en el 811íct:.lo 126 de la
Ley de Procedimiento Administrativo, ante el Ministerio de
E{;Qnomia y Hacienda en el plazo de un mes, contado a partir del
día siguiente al de su publicación.

Lo que comunico a V. E. para su conocimiento y efecto'i.
Madrid, 11 de septiembre de !987.-P. D. (Ordw de 31 dejuJio

de 1985), el Director general de Tributos, Miguel Cruz AmarÓs.

Excmo. Sr. Secre~a:io de ES'iado de Hacienda.

....
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Vistas las Ordenes del Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación de 26 de febrero y 2 de junio de 1987, por las que
quedan c0mprendidas en zona de preferente localización industrial
agraria, al amparo de 10 dispuesto en la Orden de ese Departamento
de 30 de julio de 1981, a las empresas que al final se relacionan;

Resultar':cto que, en el momento de proponer la conc-:slón e.:
beneficio~ fiscales España ha accedido a las Conmnidadc'j Econó­
micas Europeas, de acuerdo con el Tratado de Adhesión de fecha
12 de junio de 1985, con virtualidad de sus efectos con fecha 1 de
enero de 1986, cuyo tratado modifica en esencia el régimen dc
concesión de beneficios solicitados, y que por otra parte In u'Y
30/1985, de 2 de agosto, ha derogado a partir de la misma íl'cha,
1 de em'ro de 198ó, el Impuesto General sobre el Tráfico u:- lo'j
Empresas y el Impuesto de Compensación de Gravámenes Inte­
riores.

Vistos la Ley 152/1963, de 2 de diciembre, sobre indust,ia~ de
i~terés preferente; Decreto 2392/1972, de 18 ele agosto (<<Boletín
Oficial dE"1 Estado» de 20 de septiembre); Real Decreto 258(:/1985,
de '18 de d¡ci~mbre (<<Boletín Oficial del Estadm> de 11 de enerv eje
1986), modificado por el Real Drcreto 932/1986, de 9 de m3YU
(<<Boletín Oficial del Estadm) del 13); Orden ministerial de j9 de­
marzo de 1986 (<<Boletin Oficial del Estado) del 21), Y dcr,,¿s
disposkioncs reglamentarias;

Considerandc que. de acuerdo can las disposiciones transitorias
primera y segunda de la Ley 50/1985, de 23 de diciembre, sable
incentivos regionales, las grandes areas, polos, zonas y polígonos
mantendrán su vigencia durante un año a contar desde la entrada
en vigor de dicta Ley y que los expediemes en tramitacl6n hasta
ese momentO continuarán rigiéndose por las disposiciones a que se
hubieran acogido en cada C::lSO las solicitudes, circunstancia que se
da en este expediente, solicitc:.do en la fecha que figura en ei
apanado quinto de esta Orden ante el Ministerio de Agricultura,
Pesca y .Alimentación,

Este Ministerio, a prclp,lesta de la Dirección Gcn~ral de
Tributos, de conformidad con lo establecido en el aríiculo '.~ de la
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ORDEN de 11 de septiembre de 1987 por la que se
conceden a la Empresa «(Central Lechera Vallisole­
tana, Sociedad Anónima», y dos más, los beneficios
fiscales que establece la Ley 152/1963, de 2 de
diciembre. sobre ind!Jstrias de interés preferente.
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ORDEN de 11 de septiembre de 1987 por la que se
conceden a la Empresa (Central Lechera de Ganade­
ros del Paú» (CELGAl\j, S. A. T. número 2.952, los
beneliciosfisca!es que establece la Ley 152/1963, de 2
de diciembre, sobre industnas de interés preferente.

Vista la Orden del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta­
ción de 29 de julio de 1987, por la que se declara comprendida en
zona de preferente lo(:a!ización industrial agraria de la pmvincia de
Tenerife, al amparo de 10 dispuesto en el Real Decreto 2613/1979,
de 5 de octubre, a la Empresa «Central Lechera de Ganaderos del
p"ÜS» (CELGAN), S. A. T. número 2.952, para la instalación de una
planta para la fabricación de queso fr~sco en el complejo industrial
que dicha Empresa tiene en el término municipal de Santa Cruz de
Tenerife;

Resultondo que, en el memento de proponer la concesión de
beneficios fis.:'aies, España ha accedido a las Comunidades Econó­
rnlca~ Europeas, de acuerdo con el Tratado de Adhesión de fecha
i2 de junio de 1985, con virtualidad dc sus efectos con fccha 1 de
enero de 1986, cuyo tratado modifica en esencia el régimen de
confesión de beneficios solicitados, y que por otra parte la Ley
30/1985, ¿e 2 de arasto, ha derogado a partir de la misma fecha,
1 de cnero de 1986, el Impuesto General sobre el Tráfico de las
Empresas y el Impuesto de Compensación de Gravámenes Inte~

riores.
Vistos la Ley 152/1963, de 2 de diciembre, sobre ir:!dustrias de

interés preferente; Decreto 2392/1972, de 18 de agosto (.:<Boletín
Oficial del Estado» de 20 de septitmbre); Real Decreto 2585/1985,
de 18 de diciembre (<<Boletín Oficial del Estado» de 11 de enero de
1986), modificado por el Real Decreto 932/1986, de 9 de mayo
((Boi~tín Oficial del EstadO) del 13); Orden de 19 de marzo de
1986 (<<Boletín Oficial del Estado» del 21), Y demás disposiciones
n:gJamentarias;

Considerando que, de acuerdo con las disposiciones transitorias
primera y segunda de la Ley 5U/1985, de 23 de diciembre, sobre
incentiyos regionales, las grandes areas, polo'i, zonas y polígonos
m::ntcndrán su vigencia durante un ano, c. contar desde la enlrada
en vi§!.or de dich3. Ley, y que los expedientes en tramitación hasta
é-SI? mo¡ne;-¡to continuarán rigiéndose por las disposiciones a que se
hubieran acogido en cada caso l<lS solicitudes. circunstancia que se
da en este exp·:diente, solicitado el elia 10 de mayo de 1985 ante el
Minisuno de A~icultura, Pesca y Alimentación,


